CamocTrosiTesbHas pabora 5.1
CymMa U pa3HOCTh MHOTO4/1€HOB
Bapuant 1

Al. IlpencraBpTe MHOTOYJIEH B CTAaHIAPTHOM BUJIE:

a) 3x+5x" —21+5x—8x"; 6) 3ab+4ab—49a—6ab .
A2. YrpocTtute BbIpakxeHue:

a) (—10x* +6)+(8x* +14);  6) (12a—5)—(25-15q)
B) (10+a)—(3a—35)+5a.

A3. Yrpocrute Boipaxenne 4x+(5x—3)—(3x+2) u naiimure ero 3HadeHne
npu x=1,5.

B1. lokaxuTe, 4TO MpH JHOOOM HATypaJIbHOM 7 3HAUeHHE BbIPAKEHUS
(2n—1)+(13n+13) nenutcs Ha 3.

3amanust A1-A3 COOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00sI3aT€IbHOM MOATOTOBKH.

CamocTrosiTesbHas pabora 5.1
CymMa U pa3HOCTH MHOTO4J1€HOB
Bapunanr 2

Al. IlpeactaBpTe MHOTOUYJIEH B CTAHIAPTHOM BHUJE:

a) —4x+2x>—11+5x+3x"; 6) 8ab+11lab—49b—9ab .
A2. YrpocTuTe BbIpakeHue:

a) (12x° =5)+(3x*+7);  6) (2a—9)—(7-5a)
B) (8—a)—(2a—-17)+6a .
A3. Vipocrute oipaxenne 41+ (3x—9)—(8x+15) u naitaure ero

3HaueHue npu x=1,2.

B1. lokaxuTe, 4TO Mpu JHOOOM HATypaJIbHOM 7 3HAaueHHE BbIPAKEHUS
(5n—1)+(9n—20) nenures Ha 7.

3ananus A1-A3 cOOTBETCTBYIOT YPOBHIO 00s3aT€IBHOM MOATOTOBKH.





